

# 手机店被盗 监控拍下全过程

事发菏泽城区三角花园附近,失窃总价值5万余元,警方已介入调查

本报菏泽12月10日讯

(记者 赵念东) 10日,菏泽城区双河路三角花园附近一家手机专卖店遭贼“光顾”,失窃手机50余部,现金8000余元,总价值5万余元。大胆窃贼们撬门入店盗窃手机,不料犯罪过程被店内监控全程拍下。目前,警方已介入调查。

10日9时许,手机店主徐先生欲开门营业时,发现店面防盗门被撬,店内狼藉一片,摆放贵重手机的两个柜台空空如也,“不好,店里遭贼了!”徐先生马上报了警。

“失窃的手机大多是苹果、三星等贵重的手机,钱柜里的8000元现金也一起被盗,总价值5万余元。”徐先生说,盗窃过程被店内监控全程拍下,目前,警方已对案发现场进行了调查取证。

记者从徐先生提供的监控资料上看到,12月9日20时许,一名头戴黑色帽子,背着紫色双肩包,身穿棕色裤子、红色鞋子的男子来到该店。停留10分钟后,男子起身离开,走之前看了一眼前方的摄像头。

根据监控录像显示,10日凌晨24时50分左右,一头戴帽子,身背背包,口带口罩的男子撬开该店防盗门,随后带上手套,直奔摆放贵重手机的柜台。盗窃过程中,该男子手法熟练,不慌不忙,挨个将手机从柜台中拿出,放入随身携带的双肩包中,然后“搜索”下一个柜台。视频显示,整个作案过程约15分钟。

“最后他找到了盛钱的抽屉,里面至少有8000元现金。”徐先生说,该男子连里面的1元硬币以及一旁的苹果手机充电器也一并带走。



盗窃男子正在从抽屉中窃取现金。(视频截图)

“这些手机有很多是已经维修好的客户的手机。”徐先生说,赔钱事小,信誉事大,手机店的信誉都是这几年来一点点积攒下来的,不料却发生这种事。

目前,警方已经介入调查。

## 收货未检查 家电瑕疵自己承担

消协提醒:商家送货上门时,消费者一定要先验货再签收

本报东明12月10日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 近日,因未对送货上门的冰箱进行开箱检验,东明县的张先生惹来了消费麻烦。

半月前,张先生花2600元为准备结婚的儿子买了一台冰箱。当商家送货上门的电话打来后,张先生直接让送货员将冰箱抬到了儿子的新房,并在

未开箱检查的情况下,就直接在送货单上签了字。不料,儿子结婚3天后拆开冰箱包装才发现,冰箱后面右下角有一个明显的凹痕。

看到新冰箱有瑕疵,张先生当即向商家提出换货。商家认为,送货时张先生未对产品质量提出异议,并已经签收,且冰箱在张先生家中放置了十多

天,对冰箱箱体上产生凹痕的原因无法清楚地认定,直接婉拒了张先生的退换要求。双方协商不成,9日上午,张先生投诉到了东明县消协。

经调查,张先生反映的情况属实。消协认为,收货时,张先生当时没有开箱检验,半月后才发现出现问题,这时责任已无法分清。因此,没有受理张先生的投诉。

消协表示,现在家电销售商都把验货以消费者的签字为准,消费者在收到货时,即使未打开检验,但只要签了字,就视同已验货,此后如果出现配件缺少或是产品外壳瑕疵,都不再负责。所以,消费者收货时一定要先验货再签收。

## 大众网菏泽站招聘记者及运营精英六名

大众网菏泽站(菏泽大众网)是经省、市委外宣办批准设立的大众报业集团大众网第四个直属分站,是拥有新闻采访权,能够独立发表原创新闻的综合性新闻网站,拥有新闻频道、大众论坛、齐鲁手机报、齐鲁手机杂志等全媒体新闻发布平台。

2011年12月1日建站以来,菏泽大众网坚持影响有影响力者,以

“发布权威新闻,引导网络舆论,关注社情民意,服务大众生活”为宗旨,重点对菏泽城乡所发生的新闻事件进行客观、全面、及时的报道,网站始终坚持宣传、服务并重的原则,全力搭建菏泽最大、最权威的信息资料库。

现因网站发展需要,招聘记者和运营精英各三名,男女不限,参与菏泽大众网日常的新闻采写和运营、活

动策划:

1、新闻记者要求全日制本科及以上学历,踏实勤奋,责任心强,有新闻理想,热爱新闻事业;

2、运营人员要求专科以上学历,有从业经验、能独立策划组织活动者优先;

有意者请发送个人简历至dzwhzjz@126.com并注明应聘,或电话联系0530-5122000、15908045678。

齐鲁晚报·今日菏泽 年末巨献

## 2013菏泽经济年度骄傲评选

2013年菏泽经济人物  
(企业转型英雄)

2013年菏泽标杆企业  
(榜样与远见)

